

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ -- ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 1 69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ Πληροφορίες: Α.Μπασδάνη ΤΗΛ: 2541350195-2541350115 FAX: 2541350273 e-mail: proedros.epaop@gmail.com	ΚΟΜΟΤΗΝΗ, 22 / 02/2017 ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: ΔΔ.ΟΙΚ.827 ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (όπως πίνακας αποδεκτών)
--	---

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση 2ης συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος.

Παρακαλούμε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος που θα γίνει στις **01 -03-2017** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **12:00 π.μ.**

Η συνεδρίαση θα διεξαχθεί μέσω τηλεδιάσκεψης στην αίθουσα τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας που ανήκετε, ενώ στους Περιφερειακούς Συμβούλους της Π.Ε Ροδόπης μέλη της Επιτροπής, στην αίθουσα του γραφείου τύπου της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή .

(Σας γνωρίζουμε ότι η αίθουσα τηλεδιάσκεψης της Π.Ε. Ξάνθης είναι προσωρινά εκτός λειτουργίας).

Οι υπηρεσιακοί παράγοντες στους οποίους κοινοποιείται το παρόν παρακαλούνται να παρευρεθούν και αυτοί στη συνεδρίαση.

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης είναι τα εξής:

1. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: **«Δραστηριότητα Αμμοληψίας που δεν εμπίπτει στην κατηγορία των λατομείων αδρανών υλικών' της ΕΡΓΟΜΠΕΤΟΝ ΑΒΕΤΕΘ»**.
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Έβρου Ανδρέας Αθανασιάδης .
2. Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: **«Αποθήκευση, επεξεργασία, μεταποίηση παλαιών μετάλλων και σιδήρων, προσωρινή αποθήκευση – διαμελισμός αποβλήτων συσσωρευτών, προσωρινή αποθήκευση Α.Λ.Ε., προσωρινή αποθήκευση, διαλογή και χειρωνακτική επεξεργασία Α.Η.Η.Ε., προσωρινή αποθήκευση ανακυκλώσιμων αποβλήτων συσκευασίας» ιδιοκτησίας της «Κ. ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΤΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.»** σε περιοχή του αγροκτήματος Αμφιτρίτης του Δήμου Αλεξ/πολης της Π.Ε. Έβρου.
Εισηγήτρια: Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Έβρου κ. Στέλιος Κάκος .
3. Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: **«Οριοθέτηση και διευθέτηση ρέματος του Δήμου Διδυμοτείχου για Πολεοδόμηση και πράξη εφαρμογής περιοχής επέκτασης Δήμου Διδυμοτείχου»**.
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Έβρου Ανδρέας Αθανασιάδης.

4. Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (ΣΔΕΑ) λατομείου μαρμάρων έκτασης 26.135 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Καρδαλίκι Ρέμα» της Τ.Κ. Κ.Νευροκοπίου του Δήμου Κάτω Νευροκοπίου της «Γ.ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ & ΣΙΑ Α.Ε.».

Εισηγήτρια: Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κα. Βασιλική Μπαρούτη.

5. Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί του Σχέδιου Διαχείρισης Αποβλήτων(ΣΔΑ) της εταιρείας Γ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΡΑΜΑΣ ΑΕ. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 79.263,99τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη του Δ. Κ.Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.

Εισηγητής : Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε.Δράμας κ. Ευάγγελος Μαλκάκης .

6. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και του Σχέδιου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για ανανέωση ΑΕΠΟ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου της εταιρείας Γ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΡΑΜΑΣ Α.Ε. έκτασης 54.579,00τμ,στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Μυλόρεμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.

Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κ. Άγγελος Αγγελόπουλος .

7. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Σχέδιου Διαχείρισης στερεών Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας Ι ΤΑΙΡΗΣ Α.Β.Ε.Τ.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου Αδρανών Υλικών και Συγκροτήματος Σπαστηροτριβείου εντός του λατομείου, έκτασης 295.265,00 τμ, στην περιοχή του Τ. Κ. Αγοράς (θέση Φτερωτό) του Δ. Δοξάτου, της Π. Ε. Δράμας .

Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κ. Άγγελος Αγγελόπουλος.

8. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Τροποποίησης της υπ' αρ. 64870/6855/2010 ΑΕΠΟ για τη λειτουργία α)βιομηχανικού σφαγείου με μονάδα θερμικής αδρανοποίησης υποπροϊόντων σφαγής και μονάδα παραγωγής βιοκαυσίμου της Γ. ΣΤΑΪΚΟΣ ΑΕ και β) μονάδας επεξεργασίας τυποποίησης κρέατος και παραγωγής κρεατοσκευασμάτων της ΔΗΜ. & ΑΙΚ. ΣΤΑΪΚΟΥ ΕΠΕ, στο ίδιο οικόπεδο στο ΒΙΟΠΑ του Δ. Προσοτσάνης της ΠΕ Δράμας.

Εισηγήτρια: Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κα. Παρθένα Βασιλειάδου .

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ